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Піші туристичні прогулянки – це піші походи та подорожі, які 

здійснюються пішки. Піші прогулянки є найпопулярнішим видом 
туризму. Його привабливість і головна особливість полягає в 
доступності і користі для будь-якої здорової людини, незалежно від віку 
і фізичного стану організму. Піші прогулянки надають свободу вибору 
вподобаного маршруту відповідно до побажань учасників подорожі, як 
естетичних, пізнавальних, так і культурних. 

Основна мета піших прогулянок - пройти групу за встановленим 
маршрутом по злегка пересіченій місцевості. 

Пішохідний туризм характеризується простотою підготовки і 
проведення туристичних поїздок, відносною простотою в організації 
відпочинку на привалі. 

Пішохідний туризм – це форма активного відпочинку, яка 
передбачає переміщення туриста власною ходою, тобто переміщення 
пішки в природному оточенні. Це може включати короткі прогулянки 
в природному парку, трекінг по горах або тривалі переходи вздовж 
довгих відстаней. Цей вид туризму дозволяє людям насолоджуватися 
красою природи, здійснювати фізичну активність та взаємодіяти з 
природними та культурними пам’ятками. Для більш активного розвитку 
цього виду туризму нам и напрацьовано деякі рекомендації, які 
висвітлюють переваги і перспективи пішохідного туризму. 

Маршрути і треки: популярні місця для пішохідного туризму 
включають гірські шляхи, лісові треки, прибережні лінії та національні 
парки. Україна має багато прекрасних місць для цього виду туризму, 
зокрема Карпати, заповідники та прибережні області; для пішохідного 
туризму створюються різноманітні туристичні маршрути, які 
пролягають через гори, ліси, долини, поля та інші природні об’єкти. 

Екологічна освіта: Під час пішохідних подорожей туристи мають 
можливість вивчати природу, навчатися розрізняти рослини, тварин та 
інші елементи екосистеми. Це сприяє екологічній освіті та свідомому 
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ставленню до природи, підвищуючи свідомість про збереження 
природи та сталий розвиток. 

Фізична активність: пішохідний туризм вимагає фізичної 
активності, що сприяє здоров’ю та загальному фізичному 
благополуччю; ходьба сприяє фізичному здоров’ю, покращує 
витривалість, м’язовий тонус та загальний стан організму. 

Спільнота та соціальне взаємодія: групові ходження пішком 
сприяють розвитку соціальних навичок та командної діяльності, а також 
створюють можливості для спілкування та обміну досвідом серед 
учасників. Групові пішохідні тури дозволяють учасникам взаємодіяти, 
спільно долати труднощі маршруту. 

Туристична інфраструктура: Багато регіонів розвивають 
туристичну інфраструктуру для пішохідного туризму, включаючи 
марковані маршрути, готелі, табори та точки відпочинку. 

Безпека та навички: Важливо мати навички першої допомоги, а 
також знати основні правила безпеки в горах та природних областях. 

Відкриття для культур і історії: під час пішохідного туризму 
туристи можуть вивчати місцеву культуру, традиції та історію. 
Вони можуть відвідати старовинні міста, монастирі, замки та інші 
історичні пам’ятки. 

Пішохідний туризм пропонує можливість не тільки 
насолоджуватися красою природи, але й збагачувати свій досвід, 
займаючись фізичною активністю та взаємодіючи з природним 
середовищем. Пішохідний туризм є популярним не лише серед 
природолюбів та активних людей, але й серед тих, хто шукає 
спосіб втечі від швидкого темпу життя та насолоди природою в 
спокійному ритмі. 
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На сучасному етапі розвитку економічних відносин 
глобалізаційні процеси охопили всі сфери світового господарства, 
у т. ч. й туристичну галузь. Нині туризм став «феноменом ХХІ століття», 
адже є одним з найбільш динамічних і прибуткових серед усіх галузей 
світового господарства. Про глобальність туризму та пріоритетність у 
світовій економіці свідчать досить значні доходи від туризму, що 
складають 8 % світового експорту і 30 % міжнародної торгівлі 
послугами, щорічне зростання світових туристичних потоків на 4-5 %. 

Кількість міжнародних туристичних прибутків 2019 р. 
сягнула близько 1,5 млрд, що на 4 %, або на 54 млн перевищує 
показники 2018 р. Такі дані наводить ВТО, зазначаючи, що 
2019 рік став для світового туризму вже десятим поспіль з 
позитивною динамікою, а це дає підстави віднести туризм до надійного 
та сталого сектору економіки, навіть в умовах нестабільності, 
невизначеності й соціальних потрясінь [1]. 
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